



ADZP-381-76/23

Poznań, 06.10.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

**III WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
ORAZ ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE SWZ**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji w przedmiocie: „Usługi serwisowe (przeglądy i naprawy) sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się na wyposażeniu SZOZ nad Matką i Dzieckiem - (przeglądy, konserwacja i naprawy pogwarancyjne aparatury medycznej)” udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej “SWZ”) wraz z wyjaśnieniami.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Dotyczy Pakietu nr 2, Dotyczy Załącznika nr 7 do SWZ (Pakiet 2) § 4 ust. 5 w związku z Załącznikiem nr 3 do SWZ pkt. 2

„Zamawiający w przypadku zlecenia naprawy sprzętu medycznego wykraczającej poza zakres czynności przeglądowo - konserwacyjnych zapłaci Wykonawcy za 1 roboczogodzinę tj. zł brutto. „

„2. Zaoferowana cena za usługi konserwacji (czynności przeglądowo-konserwujących), a także ewentualnych zleconych napraw w ramach roboczogodziny uwzględnia wszystkie koszty związane z realizacją umowy, w tym m.in. koszty dojazdów.”

Zwracamy się z prośbą o informację czy Zamawiający uzupełni zapisy w formularzy ofertowym albo cenowym o ofertowaną przez Wykonawcę wartość za 1 roboczogodzinę?

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 2: Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – dotyczy pakietu nr 2 pkt. 2 b w związku z Załącznikiem nr 3 do SWZ

„dokonywania napraw pogwarancyjnych całego zestawu”

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy naprawy wykonywane będą na osobne zlecenie, po akceptacji przez Zamawiającego przedstawionego kosztorysu?

Odpowiedź: Tak, na naprawy będzie osobne zlecenie.

Pytanie nr 3: Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – dotyczy pakietu nr 2 pkt. 2 f w związku z Załącznikiem nr 7 do SWZ (Pakiet 2) § 1 ust. 8 lit. c

- „wykaz wymienionych podczas przeglądu / konserwacji / naprawy materiałów zużywalnych zalecanych przez producenta przewidzianych w dokumentacji technicznej aparatu,”

- „wymianę materiałów eksploatacyjnych „

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie powyższych zapisów, gdyż zgodnie z zaleceniami producenta – wymiana materiałów eksploatacyjnych/części zużywalnych nie wchodzi w zakres czynności przeglądu/konserwacji.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

„...materiałów zużywalnych zalecanych przez producenta przewidzianych w dokumentacji technicznej aparatu...”

Pytanie nr 4

Dotyczy Załącznika nr 7 do SWZ (Pakiet 2) § 3 ust. 1 lit. c

„zobowiązuje się do zapewnienia, aby wszelkie wykorzystywane przez Wykonawcę przy świadczeniu usług materiały eksploatacyjne dotyczące sprzętu/aparatury medycznej będą fabrycznie nowe, oryginalne i dobrej jakości. W razie gdyby uzyskanie fabrycznie nowych i/lub oryginalnych materiałów eksploatacyjnych było niemożliwe, wiązało się z trudnymi problemami lub w sposób istotny podwyższało koszty wymiany Wykonawca może, po uprzednim poinformowaniu Zamawiającego o wskazanych powyżej okolicznościach i uzyskaniu jego zgody, wykorzystać używane i/lub nieoryginalne materiały eksploatacyjne. „

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotowe materiały będą pochodziły z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta tomografu komputerowego na rynek Unii Europejskiej.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że przedmiotowe materiały będą pochodziły . z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta tomografu komputerowego na rynek Unii Europejskiej.

Zamawiający działając na podstawie art. art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) zmienia następujące dokumenty:

- II SWZ-ZMIANA;
- Zał. 1_formularz oferty-ZMIANA;

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę terminów:

- składania ofert, z dnia 09.10.2023 r. godz. 09:00 na dzień 12.10.2023 r. godz. 09:00.
- wykonawca jest związany ofertą do dnia 10.11.2023 roku.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie miejsce składania i otwarcia ofert.

Wszystkie zmiany treści wskazanego wyżej dokumentu zostały oznaczone kolorem czerwonym. Zmienione dokument otrzymał nazwę: II SWZ – ZMIANA, Zał. 1_formularz oferty-ZMIANA.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora

ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych

/ - / Marek Dakowski

Sprawę prowadzi: Katarzyna Królska, tel. +48 61 61 62 559, katarzyna.krolska@szoz.pl, zampub@szoz.pl